

欢心! 人海如潮奔赴山海

182.55万人次涌入老城区、近30万人次体验崂山魅力……五一假期岛城各景点人气爆棚

人与山海的 双向奔赴

青岛历史城区化身剧场、舞台、秀场,上演一出出沉浸式大戏、一场场精彩演出,让市民游客全方位感受百年老街独有的文化魅力。据官方统计,5天的时间累计182.55万人次市民游客涌入历史城区……

崂山风景区累计接待游客量近30万人次,台东步行街开启“宠客”模式,世博园超14万人次赏绝美花海景观,近郊游、乡村游成为很多市民度假的选择……

这个五一假期,逛一逛青岛老城,看一看仙境崂山,到处都是“人从众”,青岛和游客开启了一场人与山海的“双向奔赴”。



游客登上崂山赏山海美景。崂山风景区供图

大鲍岛文化休闲街区、台东步行街： 多举措“宠客”新业态“圈粉”

五一假期的市北,开启了“宠客”模式。创意市集、文艺展演、热门赛事、宠物友好营地……主打一个“新”,在各个活动现场,到处都是“人从众”,各种好吃的、好看的、好玩的,吸睛无数。据统计,仅5月1日当天,市北区大鲍岛文化休闲街区客流量达到12万人次以上,台东步行街客流量达到54.8万人次,营业额达4385万元。

大鲍岛文化休闲街区作为青岛历史城区的重要组成部分,近年来在保护更新的过程中,积极引入了“老建筑+新消费”“原场景+新体验”,不断引入新业态、新项目,力求为市民和游客提供更加丰富、多元的消费体验,不断吸引更多时尚、年轻的消费者,让他们在不同的时段都能找到适合自己的消费场景。

“院里繁花 遇见你”大鲍岛第二届老街

新貌美好生活节5月1日启幕,假期丰富新潮的活动接连上演,为市民和游客呈现“诗与远方”的游玩体验。“致敬劳动者”舞蹈快闪在5月1日全天多频次上演;“鲍岛Z计划”集装箱特色市集开张;即墨路博山路广场的“城市漫游计划”,易州路广场的“风琴组合专场演出”,即墨路51号的“植物想象力静态展”等,让市民游客畅享“艺术+生活+美食”之旅。

“大鲍岛街区假期的活动,将时尚与美学、电竞与音乐、青年与文化等元素融入街区,吸引年轻消费者关注和参与。”环海湾文旅公司副总经理王萌婕介绍,互动式的文化体验让游客能够更深入地感受里院的复古氛围,以新业态和新场景带来新体验和获得感。大鲍岛街区5月、6月以节日为时间轴,



五一假期市民游客涌入大鲍岛文化休闲街区。受访者供图

将文娱体验分为“乐趣”“风趣”“雅趣”三个篇章。五一期间以“乐趣·里院不打烊”为主题,设置街舞、电竞、青年音乐节赛道,接轨国际顶尖水准,直击潮流青年兴趣点。

来自广东的游客张女士是第二次来青岛,“现在的台东步行街更时尚,烟火气也更浓了。”张女士告诉记者,孩子们最喜欢“恣儿街”色香味俱全的小吃,而她喜欢驻足在观景天桥,感受人潮涌动的气息。新业态、新场景,市北区台东步行街给游客带来多层次、多角度的假日打卡体验。这里有几十家各具特色的“沉浸式”体验馆,幻世推理社、欢喜猫剧本沉浸推理社、千寻探案馆……店内悬疑、推理、恐怖、喜剧等不同类型的剧本,受到年轻游客的青睐。在M23汐空间,脱口秀、沉浸式戏剧、音乐沙龙,实验性、创新性的演出轮番上演。

式演艺等活动。

面对如织人流和各类应急突发状况,景区各游览区工作人员展现出了高度的责任感与专业性。“实在太感谢你们了,找不到孩子真的着急死了!”5月2日,一位游客匆匆地赶到太清广场,热泪盈眶地握着工作人员的手,感谢他们帮助自己找到走失的孩子。据景区工作人员介绍,五一假期,景区帮助游客寻找走失儿童30余起,接力帮助游客找回失物百余件。

“假日期间我们全员上岗,坚守一线,开展志愿者流动服务,为游客提供咨询服务、初级救护、婴儿车、轮椅等便民服务,为轮椅、婴儿车开放绿色通道,帮助特殊游客换乘“爱心专车”前往核心游览区,尽全力给游客提供一个舒适、便捷、安心的出游体验。”崂山(大河东)游客服务中心工作人员李崇洋表示。



热闹的台东小吃街。



游客在即墨莲花田乡村振兴示范区露营。

岛城乡村游 玩出新花样

除了赏花赏民俗,还有星光露营趴、汽车影院、烟花秀等

五一假期,近郊游、乡村游成为很多市民度假首选,赏百花、观萌宠,休闲游玩,收获无限欢乐。

古城感受千年历史变迁

五一假期首日,即墨古城游人如织。古城内,到处可见身穿汉服的游客拍照打卡,锅盔、即墨麻片等美食香飘四溢……“今年第一次来,就爱上了这座古城。在这里,不仅能登上独具特色的古城城墙感受千年文化,还能欣赏各种特色活动,既古朴又热闹。”5月1日,来即墨游玩的济南游客王暖暖告诉记者,在古城的空气中似乎都能感受到浓郁的历史和现代交融气息。

五一假期,即墨区各个公园内鲜花盛开、绿树成荫,不少市民选择到公园漫步、游玩。即墨区的墨河公园水系环绕,绿树成荫,风光秀丽,成为市民和游客休闲、游玩的好去处。初夏时节,墨河公园万物繁茂,绿意盎然,虫鸣鸟叫不绝于耳,空气中弥漫着淡淡的花草香。树林中、草坪上,人们或散步,或踢毽子,或拍照嬉戏,尽情享受着大自然的美好。公园内的小广场里,有不少唱戏、听戏、玩棋牌、跳舞、

散步聊天的市民,一旁还有几名乒乓球爱好者在切磋球技。一位正在健身的市民告诉记者,他从小就居住在墨河公园附近,看着公园近年来变得越来越美,心里也美滋滋的。

龙泉乡村游火爆“出圈”

远山含黛、田园叠翠,清晨的即墨区莲花山庄像一幅江南水墨画。五一假期,即墨龙泉街道乡村游火爆“出圈”。假期第一天,龙泉街道莲花田乡村振兴示范区人流如织,悠悠山美地露营基地里,游客时而在帐篷里享受美食美景,时而在小河旁、草地上戏水嬉游;亲子自然乐园里,孩子们玩着滑梯、滑锁,尽情欢笑。“在这山清水秀的好风光里,感到特别放松和舒适。”游客李先生正兴致勃勃地陪孩子准备骑行。

莱西40亩牡丹竟开放

五一期间,莱西市依托本地丰富的文旅资源,精心策划并推出一系列主题鲜明的文旅活动,丰富假期文旅产品供给,为市民游客营造良好的节日氛围。在莱西市产芝驿站举办的水

集乡村文化旅游节系列活动中,“十二花神”首次登台,产芝驿站·灯光节璀璨登场,梨苑·城市露营节开启……各种活动精彩纷呈,现场上百个摊位,各式各样的“大小玩意儿”集体展出:马氏巧饼、产芝开花大馒头、贡鹅、百年面塑、仙足山桑叶茶……为广大游客带来视觉与情怀的双重精彩。

河头店镇龙泉云堤牡丹园里2000株牡丹争相绽放,为游客带来别样体验。“这些牡丹花各式各样,每一种都好美,我都看不过来了。”这个牡丹长得特别好,赶紧帮我拍一张。”……这是五一假期莱西市河头店镇龙泉云堤牡丹园里的热闹场景。眼下,这里的40亩牡丹进入最佳观赏期,30多个品种的2000株牡丹竞相绽放,花色丰富多彩,花型千变万化,游客在花海中徜徉流连,拍照打卡。

值得一提的是,这个五一假期,龙泉云堤不仅让游客感受到了壮观花海,还让大家开启了一场美丽乡村休闲之旅,除了美食和民俗,还有烟花、音乐、汽车等各种潮流元素。豪华房车、星光露营趴、汽车影院、烟花秀等齐聚河头店镇,满足了广大群众多元化、品质化、个性化的文化休闲需求。

青岛世博园： 芝樱花成海 有朋远方来

五一假期,青岛世博园内的芝樱花迎来盛花期。芝樱花海如梦似幻,由多种花色的芝樱花拼图形成特色花海景观,绵延成为一地锦绣,远远望去宛如给大地铺上了“彩色地毯”。

近日,青岛世博园芝樱花节如约而来。世博园芝樱花海总面积2万余平方米,为岛城最大的芝樱花海,目前正值盛花期。其中,中心广场主体芝樱花景观面积超过7000平方米,花色以玫红纯色为主,莲花造型壮观艳丽,别具一格。畅夏路、瑞秋路沿路芝樱花景观带面积15000余平方米,由多种花色的芝樱花拼图形成特色花海景观。

芝樱花节期间,世博园里不仅有绝美花海景观,还有更多惊喜送上。景区植物园、童梦园、嘉年华、超级飞侠创新中心等互动游玩项目会陆续推出惠民优惠活动,市民游客可以一同亲近自然,畅游春日。芝樱花节将持续至5月12日。

除了芝樱花,青岛世博园里的海棠、碧桃、紫荆等也进入盛花期,景区各处群芳争艳,如诗如画,美不胜收。据统计,五一假期世博园植物园、嘉年华等场馆和景点迎来客流高峰,截至5月5日10时,园区接待游客超14万人次。

本版撰稿

观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 杨健
杨博文 康晓欢 袁超
通讯员 张鹰 张涛 倪梅
本版摄影(除署名外)
观海新闻/青岛早报记者 康晓欢



扫码观看
假日夜经济视频



扫码观看
雨中青岛视频



扫码观看
假日老城区视频

五一假期岛城前海一线游人如织。